
    Ohlášky 3.12.2023  pro farnosti:  Velké Losiny, Loučná nad Desnou a Sobotín 

Neděle 3.12.      1. neděle adventní   - koná se pravidelná měsíční sbírka na potřeby kostela, žehnání 
adventních věnců    

 Velké Losiny        7.45 – svátost smíření 
      8.15 – MS za * a + rodinu Veverkovu 
 Loučná      9.45 – MS za + Viléma Menšíka  
  Sobotín  11.15 – MS za 
 Žárová   14.30 – MS za  farníky 

Loučná   17.00 – rozsvěcování a žehnání stromečku 

Příprava na první svaté přijímání v rodinách nebude                                                                                                     .                      
 

Pondělí 4.12.                  Sv. Jana Damašského, kněze a učitele církve 
Velké Losiny    16.30 – svátost smíření 
   17.00 – MS za + a * rodinu 

Úterý 5.12.   
Středa 6.12. Sv. Mikuláše, biskupa      

Velké Losiny    17.00 – 18.00 - kostel otevřen k tiché adoraci  
 
Čtvrtek 7.12.                Památka sv. Ambrože, biskupa a učitele církve 

Velké Losiny   6.30 – MS s roráty 
Sobotín                         17.15 – svátostná adorace 
Sobotín  18.00 – MS s roráty 

 
Pátek 8.12.          Slavnost Panny Marie, počaté bez poskvrny prvotního hříchu    

Velké Losiny    16.30 – svátost smíření  
17.00 – MS za sourozence a jejich rodiny 
 

Sobota 9.12.   
Loučná      6.30 – svátost smíření 

   7.00 – MS s  roráty 
Velké Losiny    
   lázeňská kaple   16.00 – MS za farníky 
   kostel   17.00 – 18.00 - svátostná adorace 
                                        

Neděle 10.12.        2. neděle adventní   
 Velké Losiny        7.45 – svátost smíření 
      8.15 – MS na úmysl dárce  
 Loučná      9.45 – MS za rodinu Kubátovu   
  Sobotín  11.15 – MS za rodinu Ponížilovu 
  
PO NEDĚLNÍ MŠI SVATÉ (1. neděle adventní) PROSÍM O DOMLUVU OHLEDNĚ ZDOBENÍ VÁNOČNÍCH STROMKŮ 

A ÚKLIDU KOSTELA. Ve Velkých Losinách bude 16.12.2023 v 9 hod. 

Za lavicemi je děkanátní časopis Tam & Tam a Milujte se, kalendáře a vánoční pohlednice. V novém čísle 

časopisu Tam & Tam je rozpis vánočních bohoslužeb a zpovídání. Zpovědní dny budou poslední týden před 

Štědrým dnem. Protože Štědrý den vychází na neděli, bude bohoslužba 4. neděle adventní jenom ve Velkých 

Losinách v 10 hod. Půlnoční mše svaté budou jako obvykle.  

Ke ztišení v adventní době zveme k ranním rorátům - budou v Losinách ve čtvrtek v 6.30 hod., v Sobotíně ve 

čtvrtek v 18.00 hod. a v Loučné v sobotu v 7.00 hod. ráno. 



V postní době jsme se pravidelně zapojujeme do aktivity postních kasiček. Nabízím podobnou adventní aktivitu pro 

dospělé i pro děti a mládež. Dospělí mohou hodnotu toho, co si v adventní době odřeknou poslat na libovolný dobrý účel 

– Charitu, křesťanská média apod. Děti a mládež mohou ušetřené penízky přinést do kostela do kasičky  do kasičky, a pak 

se za ně koupí  ovce / koza pro potřebné  nemajetné rodiny v chudých zemích. (cca 700,-Kč) 

Loučná: u vchodu do kostela je nástěnka , kde jsou jednotlivé ctnosti a také adventní úkoly a předsevzetí k rozebrání.  

Podhájská: V termínu od úterý 16.1.2024 do neděle 21.1. 2024 máme možnost jet do termálů s otcem Františkem 

Eliášem. Pobyt s polopenzí  je v areálu Borinka, odkud je přímý přístup k bazénům. Cena za dvoulůžkový pokoj je 150,- 

Euro pro dvě osoby / noc / polopenze / welness s termálním bazénem. Doprava je vlastní. Každý den je mše svatá.  

 

 

 

PROSINEC  

Úmysl papeže: Za osoby se zdravotním postižením  

Modleme se, aby lidé se zdravotním postižením byli v centru pozornosti celé společnosti a aby instituce 
podporovaly programy začleňování, umožňující jejich aktivní účast.  

„Narcistní a utilitaristická vize života bohužel nemálo lidí vede k tomu, že považují postižené lidi za osoby na 
okraji společnosti a nedokáží postřehnout jejich mnohostranné lidské a duchovní bohatství. V běžné mentalitě 
je stále ještě příliš silně zakořeněn odmítavý postoj k této situaci, která jako by bránila štěstí a seberealizaci. 
Dokládá to eugenická tendence odstraňovat nenarozené, u nichž se projevuje nějaká forma nedokonalosti. Ve 
skutečnosti však všichni známe mnoho lidí, kteří ve své – někdy i vážné – křehkosti dokázali navzdory obtížím 
nalézt cestu dobrého a hluboce smysluplného života. Stejně tak, jako na druhé straně známe lidi zdánlivě 
dokonalé – leč zoufalé! V církevním společenství nesmějí chybět slova a zejména gesta, která postiženým 
lidem vycházejí vstříc a přijímají je. Zejména je zapotřebí zahrnovat je do nedělní liturgie, aby pro ně setkání se 
Vzkříšeným Pánem i se společenstvím bylo zdrojem naděje a odvahy na nesnadné životní cestě.“ (papež 
František)  

Národní úmysl: Za lidi bez naděje  

Modleme se za všechny, kdo jsou zklamaní, unavení a bez naděje, aby pro ně bylo adventní a vánoční období 
časem nového světla.  

„Výzva k radosti je pro adventní dobu charakteristická. Čekání na Ježíšovo Narození, které prožíváme, je 
radostné, tak trochu jako očekávání návštěvy někoho, koho máme moc rádi, např. přítele nebo příbuzného, s 
nímž jsme se dlouho neviděli. Čekáme s radostí. (…) První podmínkou křesťanské radosti je, abychom se 
„odstředili“ a do svého středu dali Ježíše. Nejde o odcizení, protože Ježíš skutečně je středem, je světlem, jež 
dává plný smysl životu každého muže a ženy přicházejících na tento svět. Jde o stejný dynamismus lásky, který 
mne vede ven od sebe sama, ne abych se sobě ztratil, nýbrž abych odevzdáním se a prokazováním dobra 
druhému sebe sama nalezl. (…) Směrovat k Ježíši je radost. Ta má charakterizovat naši víru. Také v těžkých 
chvílích je niternou radostí vědět, že Pán je se mnou, že je s námi, že vstal z mrtvých.“ (papež František) A Pán 
přijde ve své slávě.  

 

            


